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BrinnosiHUTE NeiCTBUA: ( 1, 5x4 2 3) (—4x y'z

3anuInuTe oJHOUYJIEH O,81alzbmc14 B BHUJie KBajparTa aApy-

I'oro OgHoO4JieHa.
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. danumiuTte ogHO4YJeH (—343x ) B BUJe Kyba aApyro-

O OMHOYJICHA.

. Hanaute 3HaueHHe OJAHOUYJIEHA (—-4a)3b3-(3b)2(:2 IIpH

a=3;b=1;c=3.
3
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. YIIpOCTHUTE BLIpaAKEHUE (=9) , rme n —
(__10)n+1

HAaTypaJIbHOE YHUCJIO.



[1ns Tex KTo BbINOMHUI paboTy no
ofjHOuYN1IeHAM MNPUCTYNaeM K No y4eOHUKY

- Hasinure p(y) = p,(y) — p,(y), econ:
a) p,(y) =2y* + 8y — 11; p,(y) =3y* — 6y + 3;
6) p,(y) = 4y* + 4y — 18; p,(y) = 4y* — 4y* + 13;
B)p(W=y-y+ 7 py)=y*+5y+ 11;
r)p,(y) =15 - Ty% p,y) =y - y* - 15.

. a) 2x(x? + 5x + 3); B) 3y(y® — 3y — 4);

6) —2xy(x? + 2xy — y?); r) —bmn{m3 + 3m2n — n3).
. a) 2% (x + y); B) —c'd¥(c? - d°;

6) —p°¢®(p® + 3pq — q%); r) r's'?(r'® + 2rs — s°).
. a) 3x(x + y) — 3x% B) bc(c? — d?) — 5¢3;

6) 7Ta(a — b) — 7a?; r) 10m(m® + n%) — 10m®.



